

雇联会为引入外劳护航“本地人认为低阶不愿受聘”

2022年03月01日

(八打灵再也1日讯) 马来西亚雇主联合会 (MEF) 为政府允许引入外籍劳工之措护航, 并认为这是因为“本地员工不愿从事肮脏、危险及困难的3D工作”所致。

该会主席拿督赛胡申博士指出, 雇主实际上更喜欢聘用本地人, 因为这比起雇用外籍劳工更简单、更便宜。

“尽管我国失业率高企, 当中有69万人失业, 特别是年轻人, 但是, 雇主却也面对难以聘用到员工从事3D工作, 因为本地人都对此类工作不感兴趣。”

他还表示, 那是因为很多人对3D工作存在误解, 尤其认为薪水都不高, 实际上, 尤其是种植业雇主提供的薪金都很丰厚诱人, 甚至还包括提供免费的三房排屋住宿、杂货补贴、托儿服务、一块土地和补贴水电费等。

赛胡申今日针对社交媒体抨击政府开放引进外籍劳工的措施, 作出回应说, 本地人还是认为, 3D工作属于低阶层的工作。

人力资源部长拿督斯里沙拉瓦南上周指出, 随着政府在2月15日宣布开放从国外引入劳工后, 该部共收到11万1807份的申请, 当中, 有大部分的申请 (7万7848份) 是来自制造业, 接着是种植业、建筑业及农业。

大马国际回教大学客座教授艾哈密指出, 只有在本地员工不感兴趣填补有关职务的空缺后, 政府才可引进外籍劳工。

他以新加坡为例, 该国就以此模式规划劳力分配, 而且有很多学生就读理工科, 因为很多国家皆需要技术来推动经济的发展。